



3 сентября 2018 года перед часовней во имя святой мученицы Татианы у стен Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) им. М.И.Платова в г.Новочеркасске прошел траурный митинг, посвященный памяти жертв Беслана.

В нашей стране нет ни одного человека, который не знал бы о страшных событиях, произошедших в первые сентябрьские дни 2004 года в маленьком осетинском городе Беслане. Тогда, во время террористического акта в городской школе, погибло несколько сотен человек, большинство из которых были детьми. С тех пор минуло почти пятнадцать лет, но память о невинных жертвах до сих пор жива в наших сердцах. Вот уже почти пятнадцать лет вся страна отмечает Международный день солидарности в борьбе с терроризмом, который традиционно приходится на третью сентября – именно третьего сентября 2004 года, ценой огромных усилий, крови и слёз, заложники в Беслане были освобождены.

На митинге, который собрал представителей ректората, студентов вуза, администрации города и духовенства присутствовали и выступили со словом проректор по капитальному строительству и управлению имущественным комплексом ЮРГПУ(НПИ) Леонтий Сляднев, в прошлом – и сам участник контртеррористических операций на Северном Кавказе, Атаман станичного казачьего общества «Платовское», полковник запаса Виктор Корнеев в далёком 2004-ом сам был в Беслане, принимая участие в освобождении заложников, заместитель Главы Администрации города Елена Табаровец, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), Председатель первичной профсоюзной организации работников ЮРГПУ(НПИ) Елена Лазарева, Председатель первичной профсоюзной организации обучающихся ЮРГПУ(НПИ) Юлия Тышлангян.

Собравшиеся на митинг почтили память всех жертв террористических актов минутой молчания. В воздух взмыли десятки белоснежных воздушных шариков – таких же светлых и чистых, как детские души.

